

नगरसभाका निर्णयहरु

निर्णय नं. - १

शितगंगा नगरपालिकाको आर्थिक वर्ष २०७७/०७८ को योजना/कार्यक्रम निर्माण तथा कार्यान्वयन गर्ने सन्दर्भमा मार्ग निर्देश गर्ने नीति तथा कार्यक्रमलाई स्वीकृती गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. - २

शितगंगा नगरपालिकाको आर्थिक ऐन, २०७७ स्वीकृत गरियो ।

निर्णय नं. - ३

शितगंगा नगरपालिकाको विनियोजन ऐन, २०७७ स्वीकृत गरियो ।

निर्णय नं. - ४

यस शितगंगा नगरपालिका वडा नं. ८ तिनखण्डे क्षेत्रमा रहेको सिमेन्ट उद्योगले त्यस क्षेत्रमा वातावरणीय असर पारेकोले सो वातावरणीय असरलाई कम गर्ने खालका कार्य गर्न सिमेन्ट उद्योगलाई समेत निर्देशन दिने र वातावरणीय असरबाट प्रभावित मानिस तथा क्षेत्रमा सहयोग तथा कार्य गर्नको लागि उक्त सिमेन्ट उद्योगबाट रु ६५००००/- रकम वातावरणीय शुल्क बापत लिने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. - ५

आगामी आ.व. २०७७/०७८ को लागि नगर कार्यपालिकाबाट पेश भएको तपशिल बमोजिमको कर्मचारी संगठन तथा दरवन्दी विवरण स्वीकृत गरी निम्न सेवा सुविधा उपलब्ध गराउने निर्णय गरियो ।

नगरपालिका तर्फ

सि.नं.	पद	तह	आवश्यक संख्या	कैफियत
१	प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत	रा.प द्वितीय	१ (एक)	प्रशासन
२	अधिकृत शिक्षा	नवौं/दसौं	१ (एक)	प्राविधिक
३	सिडिई	नवौं/दसौं	१ (एक)	प्राविधिक
४	अधिकृत	छैठौं/सातौं/आठौं	३ (तीन)	प्रशासन
५	लेखा अधिकृत	छैठौं/सातौं/आठौं	१ (एक)	प्रशासन
६	अधिकृत शिक्षा	छैठौं/सातौं/आठौं	१ (एक)	प्राविधिक
७	जनस्वास्थ्य अधिकृत	सातौं/आठौं	१ (एक)	प्राविधिक
८	इन्जिनियर	सातौं/आठौं	१ (एक)	प्राविधिक
९	आलेप अधिकृत	छैठौं	१ (एक)	प्रशासन
१०	पहेन	पाचौं/छैठौं	१ (एक)	प्राविधिक
११	हेल्थ असिस्टेण्ट	पाचौं/छैठौं	१ (एक)	प्राविधिक
१२	सहायक	पाचौं	५ (पाच)	प्रशासन

१३	लेखापाल	पाचौ	१ (एक)	प्रशासन
१४	प्रा स शिक्षा	पाचौ	१ (एक)	प्राविधिक
१५	सव इन्जिनियर	पाचौ	२ (दुइ)	प्राविधिक
१६	महिला विकास निरिक्षक	पाचौ	१ (एक)	विविध
१७	कम्प्यूटर अप्रेटर	चौथो	१ (एक)	विविध
१८	अमिन	चौथो	१ (एक)	प्राविधिक
१९	सहायक	चौथो	२ (दुइ)	प्रशासन
२०	सलेपा	चौथो	१ (एक)	प्रशासन
२१	सहायक महिला विकास निरिक्षक	चौथो	१ (एक)	विविध
२२	कार्यालय सहयोगी		७ (सात)	प्रशासन
२२	कार्यालय सहयोगी (स्त्रीपर)		१ (एक)	प्रशासन
वडा तर्फ				
१	सहायक	पाचौ	६ (छ)	प्रशासन
२	सव इन्जिनियर	पाचौ	६ (छ)	प्राविधिक
३	सहायक	चौथो	८ (आठ)	प्रशासन
४	असिस्टेण्ट सव इन्जिनियर	पाचौ	८ (आठ)	प्राविधिक
५	कार्यालय सहयोगी		१६ (सोह)	प्रशासन (वडा नं. ४ र ९ लाई थप एक/एक जना
कृषि तथा पशु शाखा तर्फ				
१	कृषि अधिकृत	छैठौं/सातौं/आठौं	१ (एक)	प्राविधिक
२	पशु विकास अधिकृत	छैठौं/सातौं/आठौं	१ (एक)	प्राविधिक
३	सहायक (कृषि तर्फ)	पाचौ	२ (दुई)	प्राविधिक
४	सहायक (पशु तर्फ)	पाचौ	२ (दुई)	प्राविधिक
५	सहायक (पशु तर्फ)	चौथो	५ (पाच)	प्राविधिक
६	सहायक (कृषि तर्फ)	चौथो	१ (एक)	प्राविधिक
स्वास्थ्य तर्फ (क) प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र र स्वास्थ्य चौकी				
१	मेडिकल अधिकृत	आठौं	१ (एक)	प्राविधिक
२	हे.अ./हे.अ.अ.	पाचौ/छैठौं	७ (सात)	प्राविधिक
३	स्टाफ नर्स	पाचौ	१ (एक)	प्राविधिक
४	अहेव/सिअहेव	चौथो/पाचौ/छैठौं	१७ (सत्र)	प्राविधिक
५	अनमी /सि अनमी	चौथो/पाचौ/छैठौं	२२ (बाईस)	प्राविधिक
६	ल्याव असिस्टेण्ट	चौथो/पाचौ/छैठौं	१ (एक)	प्राविधिक
७	फार्मोसी	पाचौ	१ (एक)	प्राविधिक

८	कार्यालय सहयोगी		९ (नौ)	प्रशासन
स्वास्थ्य तर्फ (ख) आ.स्वा.के ६, सा. स्वा.के १२				
१	अहेव	चौथो	१६ (सोह्र)	प्राविधिक
२	अनमी	चौथो	९ (नौ)	प्राविधिक
३	कार्यालय सहयोगी		८ (आठ)	प्रशासन
एक गाउ एक प्राविधिक तर्फ				
१	कार्यरत सहायक (पशु सेवा तर्फ)	चौथो	४ (चार)	प्राविधिक
२	कार्यरत सहायक (कृषि सेवा तर्फ)	चौथो	३ (तीन)	प्राविधिक
सुचना प्रविधि तर्फ				
१	कार्यरत सुचना प्रविधि अधिकृत	छैठौं	१ (एक)	प्राविधिक

दष्टव्य :-

१. रिक्त हुन आउने प्राविधिक कर्मचारीहरु नियमानुसार करारमा पदपूर्ति गरिने नवौं/दसौं तहको सिडिई, पाचौं तहका सब इन्जिनियर पदमा पदपूर्ति नहुदा सम्म कमस छैठौं र चौथो तहका प्राविधिकहरुलाई करारमा राख्न सकिने ।
२. नगर प्रमुखको सचिवालयमा सहायक चौथोको तलव भत्ता सुविधा हुने गरी एक जना तथा दर्ता चलानीमा कार्य गर्ने गरी कार्यालय सहायक चौथो तहको तलव भत्ता सुविधा हुने गरी एक जना र कार्यरत सहायक कम्प्युटर अपरेटर सहायक चौथो तहको तलव भत्ता सुविधा हुने गरी एक जना राख्न सकिने । साथै वडा नं. ९ मा संचालित टेलि सेन्टरमा कार्यरत सकअलाई मासिक रु १५०००/- लाई निरन्तरता दिने ।
३. उल्लेखित कर्मचारीहरु मध्ये न.पा. तथा वडाका कार्यालय सहयोगिहरुलाई रु १६०००/- र स्वास्थ्य तर्फ करार कार्यालय सहयोगिहरुलाई रु १२०००/- दिने ।
४. स्वास्थ्य तर्फ सहायक चौथो तहका अनमी/अहेव/ल्याव असिस्टेन्टहरुलाई मासिक रु १८०००/-
५. स्वास्थ्य तर्फ फामेसिस्ट (पाचौं तह) को मासिक रु २१०००/-
६. एक गाउ एक प्राविधिक अर्न्तगत कार्यरत कृषि तथा पशु प्राविधिकहरुलाई संघीय सरकारबाट वजेट विनियोजन भई आएमा समपुरकको रुपमा नपाले व्यहोर्ने ।
७. सुचना तथा प्रविधि अधिकृतको संघीय सरकारबाट ७५ प्रतिशत रकम प्राप्त भएमा बाकी रकम नपाले व्यहोर्ने ।

निर्णय नं. - ६

स्थानीय सरकार सञ्चालन ऐन, २०७४ तथा शितगंगा नगरपालिकाको योजना तथा बजेट तर्जुमा दिग्दर्शन, २०७६ मा व्यवस्था भए बमोजिम पाँचौं नगरसभाबाट गठीत नगर स्तरीय, वडास्तरीय अनुगमन समिति तथा जाँचपाँस फरफारक समितिहरु, नगरपालिका भित्र गठन भएका विभिन्न विषयगत समितिहरुलाई निरन्तरता दिदै नगरपालिका भित्रका विभिन्न समितिका बैठक बस्दा नियमानुसारको रु १००००/- बैठक भत्ता दिने र ठेक्का पट्टाको टेण्डर खोल्दा विभिन्न कार्यालय तथा शाखाका प्रतिनिधी समेत रहने भएकोले सो कार्यको समेत भत्ता उपलब्ध गराउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. - ७

चालु आ.व. २०७६/०७७ को लागि पाँचौ नगरसभाबाट स्वीकृत कार्यक्रम तथा बजेट कार्यान्वयनको सन्दर्भमा विभिन्न मितिमा नगर कार्यपालिकाको बैठकबाट भएका योजनाहरुको संसोधन, नगर प्रमुखको टोक आदेशबाट भएका खर्चहरु, कर्मचारीहरुलाई उपलब्ध गराईएको र गराईने गरी भएको निर्णय बमोजिमको प्रोत्साहन भत्ता तथा सेवा सुविधा र कार्यपालिकाको बैठकबाट भएका नीतिगत निर्णयहरु नगर सभाबाट अनुमोदन गरियो ।

निर्णय नं. ८

भौगोलिक विकटता एवं विशालता तथा छरिएको वस्ती भएका कारण नगरपालिकाको वित्तिय एवं प्राविधिक क्षमताबाट संचालन गर्न नसकिने यस न.पा.का आर्थिक सामाजिक पूर्वाधारसंग सम्बन्धित तपशिलका आयोजनाहरु संचालनको लागि केन्द्र तथा प्रदेश सरकारका सम्बद्ध विषयगत मन्त्रालय एवं निकायहरुमा अनुरोध गर्ने निर्णय गरियो ।

तपशिल

- ४.१ शितगंगा नगरपालिका आर्थिक तथा मानवीय विकासको दृष्टीकोणले अन्यन्त पछाडी परेको हुँदा सिमान्तकृत तथा अति गरिव परिवारलाई लक्षित गरी गरिवी निवारण कार्यक्रम संचालनको लागि गरिवी निवारण मन्त्रालयमा अनुरोध गर्ने । साथै ५ नं. प्रदेश मार्फत संविधानमा व्यवस्था भएबमोजिम विशेष क्षेत्र घोषणा गर्न अनुरोध गर्ने ।
- ४.२ यस नगरपालिकामा करिव ७० प्रतिशत भू-भाग वन क्षेत्र भएकोले वन्यजन्तुहरुबाट कृषि बालीमा बह्दो आक्रमणले कृषकहरु वसाई सर्न बाध्य बनाईरहेको अवस्थालाई मध्यनजर गरी वन्यजन्तुबाट बाली संरक्षण तथा कृषि तथा पशु विमाको लागि सम्बन्धित निकायमा अनुरोध गर्ने ।
- ४.३ यस नगरपालिकाको समग्र विकासको लागि विक्रमसोता पावरा जोड्ने पक्की पुल, दमारवेसी लामाताल पक्की पुल र रागाकाटे रङ्गसिङ्ग खोलामा पक्की पुल निर्माण गर्नु पर्ने भएको र सो कार्यको लागि नगर पालिकाको वित्तिय तथा प्राविधिक क्षमता नभएको हुँदा भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालयमा अनुरोध गर्ने ।
- ४.४ नेपाल सरकारको नीति बमोजिम प्रत्येक पालिकामा कम्तीमा १५ सैयाको अस्पताल निर्माण गर्ने उल्लेख भएको, ७३० वर्ग कि.मी क्षेत्रफल भएको नगरपालिकामा न्यूनतम स्वास्थ्य सेवा उपलब्ध नभएको हुँदा अस्पताल निर्माणको लागि आवश्यक वित्तिय व्यवस्था हुन स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयमा अनुरोध गर्ने ।
- ४.५ संघीय शासन प्रणाली लागु भएतापनि अर्घाखाँची जिल्लाको आधा भू-भाग ओगटेको यस नगरपालिकाका जनता नागरिकता, पासपोर्ट, शान्ति सुरक्षा, जग्गा रजिष्ट्रेशन लगायतका अत्यावश्यक सुविधाको लीग जिल्ला सदरमुकाम जानु पर्ने बाध्यता यथावत रही रहेकाले इलाका प्रशासन कार्यालय, मालपोत कार्यालय, नापी कार्यालय स्थापनाको लागि गृह मन्त्रालय र कृषि तथा भूमिसुधार मन्त्रालयमा अनुरोध गर्ने ।
- ४.६ विकट भौगोलिक अवस्था र छरिएर रहेको वस्तीका कारण सडक, खानेपानी, शिक्षा, स्वास्थ्य लगायतका आधारभुत सेवा सुविधाको लागि राज्यले ठूलो लगानी गर्नु परिरहेको र उक्त सेवाहरु गुणस्तरिय समेत

वनाउन नसकिएको हुँदा एकिकृत वस्ती विकासको लागि प्राविधिक तथा आर्थिक सहयोगको लागि भौतिक योजना तथा यातायात व्यवस्था मन्त्रालय, भवन तथा सहरी विकास विभागमा अनुरोध गर्ने ।

- ४.७ यस नगरपालिकाको अधिकांश भू-भाग चुरे क्षेत्रमा रहेको र चुरे क्षेत्रमा कुनै पनि पूर्वाधार निर्माण गर्दा प्रारम्भिक वातावरणीय प्रभाव मुल्याङ्कन/वातावरणीय प्रभाव मुल्याङ्कन गर्नु पर्ने नीतिगत व्यवस्थाको कारण धेरै आयोजनाहरू अलपत्र पर्ने, लागत बढ्ने, समयमा निर्माण कार्य गर्न नसकिने जस्ता समस्याले आम नगरवासीहरूमा नैराश्यता बढ्दै गएको हुँदा उक्त विषयलाई सहज र सरल बनाउने सन्दर्भमा आवश्यक व्यवस्थाको लागि प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रीपरिषद्को कार्यालय र वन तथा भू-संरक्षण मन्त्रालयमा अनुरोध गर्ने ।
- ४.८ यस नगरपालिका भित्र बसोवास गर्ने नगरवासीहरूलाई आत्मनिर्भर बनाउन शिप विकास तालिम केन्द्रको स्थापना गर्न सम्बन्धित निकायमा माग गर्ने ।
- ४.९ नगरपालिका भित्र छरिएको वस्तीका बालबालिकालाई विद्यालय सम्मको पहुँच सहज बनाउन, गुणस्तरिय शिक्षा प्रदान गर्न र शिक्षामा भएको लगानीलाई कम गर्न कम्तीमा २ स्थानमा नमुना आवासीय विद्यालय सञ्चालन गर्न र पिछडिएका तथा विपन्न परिवारका बालबालिकालाई पोषण युक्त दिवा खाजा कार्यक्रम यस नगरपालिकामा पनि लागू गर्नको लागि शिक्षा तथा संस्कृति मन्त्रालयमा अनुरोध गर्ने ।
- ४.१० यस नगरपालिका भित्र रहेको एक मात्र ज्योति भविश्वर बहुमुखी क्याम्पस सञ्चालनार्थ भवन तथा श्रोतको अभाव भएको हुँदा कम्तीमा ३ वटा दरवन्दी र भवन निर्माणको लागि आवश्यक व्यवस्थाको लागि शिक्षा मन्त्रालय र विश्व विद्यालय अनुदान आयोगमा अनुरोध गर्ने ।
- ४.११ यस नगरपालिका ठाडा अमराई जुकेना जलुके क्षेत्रमा घनावस्ती, जनसंख्या र यात्रुको चाप बढी भएकोले ठाडा अमराई जुकेना जलुके सडकलाई कालोपत्रे गर्नको लागि नगरपालिकाको वित्तिय क्षमता नभएकोले उक्त सडक कालोपत्रे गर्न भौतिक योजना तथा यातायात मन्त्रालयमा अनुरोध गर्ने ।
- ४.१२ यस नगरपालिकाको केन्द्र रहेको स्थानबाट पूर्व पश्चिम पर्ने थामकोट- बरवोट- थर्पु- खर्सका- भिराथुम सडकलाई सहरी सडकमा समावेश गरी सो सडकको स्तरोन्नती तथा कालोपत्रेको लागि सहरी विकास मन्त्रालयमा अनुरोध गर्ने ।
- ४.१३ यस नगरपालिका भित्र पशु विकासका लागि उच्च संभावना रहेकोले पशु विकासको लागि विशेष क्षेत्र कायम गरी प्राथमिकता सहित कार्यक्रम संचालन गर्न कृषि तथा सहकारी मन्त्रालयमा अनुरोध गर्ने ।
- ४.१४ यस शितगंगा नगरपालिका हालको संरचना अनुसार यसको क्षेत्रफल ६१०.४ वर्ग कि.मी उल्लेख भएको तर यस नगरपालिकाको कपिलवस्तु जिल्लाको सिमाना तर्फका कतिपय वस्ती, समुदायिक वन सँग सम्बन्धित भू-भागहरू यस नगरपालिकाको क्षेत्र भित्र नदेखिएकाले कपिलवस्तु सिमाक्षेत्रको भू-भाग नापनक्सा तथा यकिन गरी यस नगरपालिकाको कुल क्षेत्रफलमा छुट भएको क्षेत्रफल समावेश गर्न तथा नक्सामा सच्याई नयाँ नक्सा कायम गर्न आवश्यक व्यवस्थाको लागि सम्बन्धित निकायमा अनुरोध गर्ने ।

निर्णय नं. ९

संघीय सरकारको आ.व. २०७७/०७८ को गरिवी निवारण कोषबाट प्रवर्द्धित सामुदायिक संस्थाहरुमा रहेको घुम्ती कोषको संरक्षण र प्रभावकारी परिचालन गरी उत्पदन अभिवृद्धी, आय आर्जन र रोजगारी सृजना गर्ने अभिप्राय बमोजिम विभिन्न कार्यक्रम तथा आयोजनाहरु मार्फत समुदायस्तरका समूहहरुलाई उपलब्ध गराएको पुँजी रकम र समुहहरुले गरेको बचत रकमको लगत स्थानीय तहबाट अद्यावधिक गरी सो रकम रोजगारी सिर्जना, आय आर्जन र उत्पदनमुलक कार्यक्रममा परिचलन गर्ने र गरिवी निवारण कोष द्वारा प्रवर्द्धित सामुदायिक संस्थाले परिचालन गरेको १९ अर्ब घुम्ती कोषलाई वीउ पुँजीको रुपमा प्रयोग गरी स्थानीय स्तरमा आर्थिक गतिविधि संचालन गर्न यी संस्थालाई सहकारी प्रणालीमा रुपान्तरण गर्ने नीति अनुरूप कार्यक्रममा समावेश गर्न भनि लेखि आएकोले उक्त बमोजिमको विवरण अद्यावधिक गरी आगामी नगरसभाबाट अनुमोदन गराउने गरी कार्यक्रम तर्जुमा गर्ने अधिकार नगर कार्यपालिकालाई प्रदान गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १०

आ.व. ०७४/०७५ मा प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र ठाडालाई विमा कार्यक्रम संचालन सुरु गर्न यस नगरपालिकाले रु ५ लाख सापटी स्वरुप दिएकोमा सो रकम हाल सम्म फिर्ता हुन नसकी पेशकी कायम रहेकोले उक्त रकम प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रलाई अनुदानको रुपमा कायम गरी पेशकी फछ्छौट गराउन कार्यपालिकाको बैठकबाट निर्णय भई पेश हुन आएकोले उक्त पेशकी कायम रहेको रकमलाई अनुदानको रुपमा स्वीकारी फछ्छौट गर्न आवश्यक प्रकृया अगाडी बढाउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ११

आगामी आ.व. ०७७/०७८ मा कार्यान्वयन गर्ने गरी स्वीकृत भएका योजनाहरु कार्यान्वयनको सन्दर्भमा निम्न बमोजिमको समय तालिका बनाई कार्यान्वयन गर्ने निर्णय गरियो ।

टुङ्गे लागेका योजनाहरुको ठेक्का सूचना (पहिलो चरणको)	असोज मसान्त भित्र
उपभोक्ता समितिसँग सम्झौता गर्ने	कार्तिक मसान्त सम्म
कार्यान्वयन गर्ने	फाल्गुन मसान्त सम्म

निर्णय नं. १२

यस शितगंगा नगरपालिका भित्र विभिन्न वडाहरुमा पुनः नापीको क्रममा नापी टोलीको कार्यालय संचालनको लागि प्रयोग भएका घरको भाडा रकम चालु आ.व.को लागि मात्र नगरपालिकाले भुक्तानी गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १३

यस कार्यालयबाट विभिन्न कार्यहरुको लागि पत्रिकामा सूचना प्रकाशन गर्दा एकरूपता र मितव्ययीताको लागि सूचिकृत फर्महरुलाई सूचनाको साइज अनुसार बढीमा रु ४००००१- नवढ्ने गरी सूचना उपलब्ध गराउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १४

यस शितगंगा नगरपालिकाको वजेटबाट कार्यान्वयन गर्न सम्भावना नभएका तपशिल बमोजिमका योजनाहरु संघीय सरकार, प्रदेश सरकार लगायतका निकायहरुमा माग गर्ने निर्णय गरियो ।

तपशिल

१. डोहोटे सामुदायिक भवन अधुरो वडा नं. १२
२. खुम्चीकोट शिवालय मन्दिर निर्माण वडा नं. १२
३. गौरा मा.वि. छात्रवास भवन निर्माण वडा नं. १२
४. हिलेखोला रजिया मो.वा. (पिच) शिनपा १२
५. गौरा मा.वि. अधुरो भवन निर्माण व्यवस्थापन शिनपा १२
६. तल्लो चुरेटोला पत्थरकोट बाटो (कालोपत्रे) शिनपा १२
७. हरिओमखोला धौलेटाकुरा पिरापानी बाटो ग्राभेल शिनपा १२
८. देउराली आमा समुह भवन निर्माण शिनपा १२
९. डोहोटे कुडुले साहिवासे सिंचाई योजना शिनपा १२
१०. देउराली निपाने ढुङ्गेसेरा पत्थरकोट मो.वा. निर्माण शिनपा १२
११. खुम्चीकोट जयकोट शिवालय मन्दिर भ्यू टावर शिनपा १२
१२. अमितापार्क निर्माण शिनपा १२
१३. रजिया नगरस्तरीय खेल मैदान निर्माण शिनपा १२
१४. कोन्द्रेखोला पिरापानी धौलेटाकुरा दरवारे सिंचाई शिनपा १२
१५. घसेनी रातामाटा रजिया खा.पा. मिटर सिस्टम शिनपा १२
१६. आपसोती खा.पा. लिफ्टीङ्ग शिनपा १२
१७. चाक्ला हात्तिढुङ्गा खल्याखर्क बोखर सडक ग्राभेल शिनपा १२
१८. भाविन करावेसी अधुरो मो.वा. निर्माण शिनपा ५
१९. बभ्र्याङ्गखोला सेरा सिंचाई योजना शिनपा ५
२०. वंसारी सिमलकारुख भोलुङ्गेपुल निर्माण शिनपा ५
२१. मालिका दासेखर्क सडक स्तरोन्नती शिनपा ५
२२. फलाटे सिंचाई योजना शिनपा ५
२३. सुधा मा.वि प्राविधिक शिक्षालय सञ्चालन शिनपा ५
२४. स्वास्थ्य चौकी ल्याव तथा एक्से सेवा संचालन शिनपा ५
२५. राजुवास सुवर्णखाल मन्त्रे हल्दे नेटा सडक स्तरोन्नती शिनपा १
२६. मैनेरी चोक बग्न दमार पावर हुदै कपिलवस्तु मो.वा. शिनपा १
२७. घर्तिसरा करम्दीप शब्दु मो.वा. शिनपा १
२८. खोल्टेपानी ठुटीपाटा बडरे घाट मो.वा शिनपा १
२९. साविक सुवर्णखाल १, २, ३, ४ घाटखोला खा.पा. योजना शिनपा १
३०. घाटखोल हल्दे खा.पा. मर्मत सुधार शिनपा १
३१. जुरेथुम शब्दु करौदिप खा.पा. मर्मत शिनपा १
३२. जलुके आटारी सिंचाई योजना शिनपा १
३३. लिब्दी चिदियार सिंचाई योजना शिनपा १
३४. साविक सुवर्णखाल १, २, ३ वारी सिंचाई योजना शिनपा १
३५. तिसमुरे वगाले व्याड सिंचाई योजना शिनपा १
३६. बडारेघाट भोलुङ्गेपुल शिनपा १
३७. सुवर्णखाल स्वास्थ्य चौकी टृष्ट निर्माण शिनपा १
३८. मन्त्रे सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र भौतिक पूर्वाधार निर्माण शिनपा १

३९. महारुद्र प्रा.वि. भवन निर्माण शिनपा १
४०. मौरी तथा बाखा पालन कार्यक्रम शिनपा १
४१. केरा खेती साविक सुवर्णखाल १, २, ३ शिनपा १
४२. भैसी पालन कार्यका लीग गोठ सुधार कार्यक्रम शिनपा १
४२. व्यवसायीक बाखा पशु पालन प्रोत्साहान कार्यक्रम शिनपा १
४३. व्यावसायीक कृषि प्रोत्साहान कार्यक्रम शिनपा १
४४. कागती केरा किवी आप लिची विरुवा वितरण शिनपा १
४५. सुवर्णखाल चौपारी पोखरी व्यवस्थापन तथा संरक्षण शिनपा १
४६. भेडामारे सिमलपानी पावरा मो.वा. शिनपा १३
४७. छेडा सिमलपानी गोत्रेपानी गन्दी मो.वा. शिनपा १
४८. पात्लेपानी कल्लेरी बग सेरा दमार गन्दी मो.वा. शिनपा १
४९. भर्लावास मुसियान ढाव मो.वा शिनपा १
५०. रिकोट खुत्खुते भङ्गाला मो.वा. शिनपा १
५१. पात्लेपानी कोइडाडा काउले ढाव मुसियान मो.वा. शिनपा १
५२. भङ्गाला खानेपानी शिनपा १
५३. किर्तिपूर, जौवारी, पारे, राइचुई, देउराली, डोडुवा, कल्लेरी, कासखर्क, छाप, रिकोट, बाहुनखर्क, नेटाखर्क, काउले, गोत्रेपानी, सानीलेख, सिमलपानी, भाडगाउ खानेपानी शिनपा १
५४. ढाड, माभिफाट, मुसिवान सिंचाई योजना शिनपा १
५५. असारे शेरा दमारा सिंचाई योजना शिनपा १
५६. चिदी चौर सिंचाई योजना शिनपा १
५७. बगाहा कासखर्क सिंचाई योजना शिनपा १
५८. बाहुनखर्क गाउघर क्लिनिक भवन निर्माण शिनपा १
५९. मुसियान वायोखोप केन्द्र भवन निर्माण शिनपा १
६०. सिमलपानी स्वाथ्य चौकी प्रयोगशाला स्थापना शिनपा १
६१. रिकोटा मा.वि. चार कोठे भवन निर्माण शिनपा १३
६२. वराहा आ.वि. ३ कोठे भवन निर्माण शिनपा १३
६३. कल्याण आ.वि. ३ कोठे भवन निर्माण शिनपा १३
६४. मुसियान आ.वि. ३ कोठे भवन निर्माण शिनपा १३
६५. विजया आ.वि. ३ कोठे भवन निर्माण शिनपा १३
६६. जनज्ज्ञोती आ.वि. ३ कोठे भवन निर्माण शिनपा १३
६७. बुद्ध आ.वि. ३ कोठे भवन निर्माण शिनपा १३
६८. बालुकण्ठ आ.वि. ३ कोठे भवन निर्माण शिनपा १३
६९. मालिका आ.वि. ३ कोठे भवन निर्माण शिनपा १३
७०. प्रभाकर मा.वि. ३ कोठे भवन निर्माण शिनपा १३
७१. सानिलेख एनटिसी टावर निर्माण शिनपा १३
७२. मुसियान भंगाला एनटिसी टावर निर्माण शिनपा १३
७३. वडाका सम्पूर्ण अधुरा वस्तीहरुमा विद्युतिकरण शिनपा १३
७४. चिदीचौर छहरा पर्यटकीय स्थल निर्माण शिनपा १३
७५. नेटाखर्क बराहा ताल संरक्षण शिनपा १३
७६. किर्तिपुर भ्यूटावर शिनपा १३
७७. थालेवारी औद्योगिक ग्राम निर्माण शिनपा १३
७८. जौवारी हेलिप्याड निर्माण शिनपा १३
७९. छाप सहिद पार्क निर्माण शिनपा १३
८०. सानिलेख, रिकोट, मुसियान, छहरा पिकनिक स्पोर्ट शिनपा १३
८१. रिकोट सामुदायिक भवन निर्माण शिनपा १३
८२. पशु संकलन केन्द्र भवन निर्माण शिनपा १३

८३. सिमलपानी सानाकिसान कृषि तथा पशु विकास महिला सहकारी भवन निर्माण शिनपा १३
८४. मिनी टिलर शिनपा १३
८५. थ्रेसर, घासकाटने मेशिन सम्बन्धि कार्यक्रम शिनपा १३
८६. कृषि एम्बुलेन्स शिनपा १३
८७. सानीलेख भ्यूटावर निर्माण शिनपा १३
८८. विभिन्न वस्तीमा वाली संरक्षणको लागि काडेतार कार्यक्रम शिनपा १३
८९. भङ्गाने फुलफुल तरकारी माछा खरिद विक्री केन्द्र निर्माण शिनपा १३
९०. सामुदायिक भवन निर्माण शिनपा १३
९१. रिकोट देउराली छेडा बजार होमस्टे स्थापना शिनपा १३
९२. कालिका मालिका मन्दिर निकृण विभिन्न स्थानमा शिनपा १३
९३. बाहुनखर्क शिवालय मन्दिर शिनपा १३
९४. सिमलपानी माइको मन्दिर निर्माण शिनपा १३
९५. बगाहा कोटेवा दुङ्गे ढाढ माफिफाट दमारा सहलेखोला वाउन्नेखोला भो.पु निर्माण शिनपा १३
९६. नेटाखर्क नियर सिंचाई योजना शिनपा १३
९७. बडहरे कल्लाखर्क सिंचाई योजना शिनपा १३
९८. केवलकार सिमलपानी देखि सितापुर सम्म शिनपा १३
९९. जनतासँग प्रहरी मुस्कान सहितको सेवा तालिम शिनपा १३
१००. थाप्लेवासी सल्यानी टोल किजरेटोल कोइडाडा पात्लेपानी मो.वा. शिनपा १३
१०१. डोडुवा पारे मो.वा शिनपा १३
१०२. देउराली पारे मुसियान मो.वा. शिनपा १३
१०३. डोडुवा तरकारी तथा बाखा पालन शिनपा १३
१०४. ऐरावनी दमारवेशी मो.वा. वडा नं. ७
१०५. प्यूठानीडाडा हेलिप्याड निर्माण वडा नं. ७
१०६. सितखोला दमारवेशी पक्की मोटरेवल पुल वडा नं. ७
१०७. ऐरावनी पतञ्जलीवाट प्यूठान जाने पक्की पुल वडा नं. ७
१०८. वडा नं. ७ को वडा कार्यलय भवन निर्माण वडा नं. ७
१०९. स्वास्थ्य चौकी भवन निर्माण वडा नं. ७
११०. प्रहरी चौकी भवन निर्माण वडा नं. ७
१११. देउराली जलुके लामाताल बाघे मो.वा. स्तरोन्नती वडा नं. ७
११२. वडा नं. ७ का सवै विद्यालयहरु आर सिसि भवन निर्माण वडा नं. ७
११३. स्वास्थ्य चौकी एम्बुलेन्स सेवा संचालन वडा नं. ७
११४. आरी पखाचौर अमिलेचौर स्याला कुलो सिंचाई योजना वडा नं. ७
११५. बाघे सिंचाई योजना वडा नं. ७
११६. खैरेनी फाट नदी नियन्त्रण तथा तटवन्धन वडा नं. ७
११७. खैरेनी बान्दे लामाताल सिंचाई योजना वडा नं. ७
११८. कोट राम्चे स्वामिनेटा लिफ्ट खानेपानी योजना वडा नं. ७
११९. कल्लेरी खा.पा. वडा नं. ७
१२०. स्याला हाले खा.पा.वडा नं. ७
१२१. रातामाटा चौवा दमारवेशी खैरेनी सुखौरा थक्लेनी लिफ्ट खानेपानी वडा नं. ७

आय व्ययको यथार्थ, संशोधित र अनुमानीत विवरण

रु. हजारमा

शिरषक	आ.वा. २०७५/०७६ को यथार्थ	आ.व. ०७६/०७७ को प्रस्तावित अनुमान	आ.व. ०७६/०७७ को संशोधित अनुमान	आ.व. २०७७/०७८ को प्रस्तावित अनुमान	आ.व. २०७८/०७९ को अनुमान	आ.व. २०७९/०८० को अनुमान
आय:						
राजस्व:						
१ आन्तरिक राजस्व	२६५५०	२८८१०	८८१०	३००००	३१०००	३००००
२ राजस्व बाँडफाँडबाट प्राप्त रकम (संघ)	९४५४०	१३५७००	१३५७००	१२६०००	१३००००	१३५०००
३ राजस्व बाँडफाँडबाट प्राप्त रकम (प्रदेश)	५९१७	१२७३०	१२७३०	९१६६	१००००	११०००
४ अन्य आय (मौज्दात)	४४११६	३५०२०	४०५३०	५००	५०००	५०००
अन्तर सरकारी वित्तीय हस्तान्तरण	०	०	०	०	०	०
१ नेपाल सरकारबाट प्राप्त -समानीकरण अनुदान)	१३४५००	१३७२००	१३७२००	१३३२००	१३५०००	१३७५००
२ नेपाल सरकारबाट प्राप्त -ससर्त)	२६९०४५	२६५९००	३१७१८०	३४८४००	३६००००	३७००००
३ प्रदेश सरकारबाट प्राप्त -समानीकरण अनुदान)	४५१०	४५२१	४५२१	५४७८	५७००	६०००
४ स्थानीय पूर्वाधार साभेदारी कार्यक्रम	४२००	०	६०००	७०००	७५००	८०००
५ समपुरक अनुदान (संघ)	०	०	१८०००	१८०००	१७५००	२००००
६ समपुरक अनुदान (प्रदेश)	०	२००००	२००००	२००००	२००००	२००००
७ समपुरक अनुदान (जिसस)	०	१००००	७३००	२७००	०	०
८ समपुरक अनुदान (सडक बोर्ड नेपाल)	१५००	३०००	३०००	३०००	३२००	३५००
९ अन्य अनुदान (चुरे, भो.पु, स्था.पु.का., क्षमता वि.का, प्रधानमन्त्री रोजगार)	५३७००	४०२००	१९५००	०	०	०
१० सशर्त अनुदान (प्रदेश)	७५००	०	११०००	११०००	१४०००	१५०००
११ विशेष अनुदान (प्रदेश)	४००	०	७०००	७०००	८०००	८५००
१२ सामाजिक सुरक्षा	७२९२९	९००००	१०३८४६	११००००	११००००	११००००
जम्मा	७१९४०७	७८३०८१	८५२३१७	८३१४४४	८५६९००	८७९५००
व्यय:						
१ चालु खर्च	४७१०७९	४६९८००	४८३५३६	५४८०००	४८४६००	४९४५००
२ पूँजिगत खर्च	२४८३२८	३१३२८१	३६८७८१	२८३४४४	३७५०००	३८५०००
जम्मा	७१९४०७	७८३०८१	८५२३१७	८३१४४४	८५९६००	८७९५००

